

彩虹的声音

鄞州区德培小学503班
周思帆(证号2020601)
指导老师 周微微

叮啷、叮啷、叮啷……

天上传来了彩虹美丽的笑声……

是的,是彩虹的声音!

夏日雨后的彩虹的声音。

伴随着那“叮啷”声,忧伤的人就不再忧伤了,苦恼的人就不再苦恼了……一切都因那“叮啷”声美好起来了。于是,四周就飘满了嫩叶与花的芬芳,人的心中宛如拥有了一片美丽的春天的森林。

伴随着那“叮啷”声,晴朗夏日那金色的阳光般的声音洒进了人的心里。明晃晃的、华丽而又暖洋洋的……一大片水灵灵的水仙花就随着声音飘洒在人们的心上。

伴随着那“叮啷”声,世间所有的怨恨都轻盈起来了,蓦地,就如同被夏风吹起的羽毛,不知飘到哪儿去了!

叮啷、叮啷、叮啷……

那是彩虹动听的笑声!

学习是个调味剂

慈溪实验中学初一(8)班

朱释诺(证号2022740)

指导老师 施群

学习就像是一瓶调味剂,五味杂陈,而我就亲自品尝过。

学习是辣的。每当我遇到难题百思不得其解时,我就会变得焦躁,眉头紧皱,汗如雨下,嘴中小声念叨着:“再不让我做出这道题,我就再也不做了!”等到我想了好久也想不出时,我便会两手抓头皮,露出一副痛苦不堪的神色,双腿发力跺地,似乎要与地板拼个你死我活。

学习是苦的,许多的新知会涌入你的脑海,你必须要去记住这些枯燥的搭配,并用这些搭配举一反三,这会花费你许多的精力与时间,只为背那几个考的几率很低的词。但是没办法,只得硬着头皮背。

学习也是甜的。等到你获得些许成绩时,嘴上说着没什么,其实心里乐呵着呢;当你背完所有古诗,伸一伸懒腰,活动一下筋骨,回顾自己苦、辣的历程,心里甭提有多开心了!当你将一道困扰你好久的题目解出时,盯着自己的字迹,眉头渐渐舒展,笑容渐渐浮现出来,仿佛一个抑郁的孩子经过心理疏导变得阳光开朗。

学习是咸的。在考试时,因为自己的粗心大意,一张高分卷,却因为答题卡的填涂位置错了,导致成绩直线下滑,这种情况,真可谓自作自受啊!

学习真可谓是调味剂,我们需要做的,就是把辣事做好,苦事做甜,以咸为诫,苦中作乐,生活就会多一些欢笑与美好!

夏天

慈溪市实验小学教育集团207班

徐煜昕(证号2022627)

指导老师 马群波

一年四季中我最喜欢夏天。

夏天是炎热的。火辣辣的太阳照着大地,人们一走出门就热得满头是汗。知了在树上叫,仿佛在说:“太热啦,太热啦!”小狗趴在地上吐着舌头,花儿草儿都要被晒枯了。

夏天是快乐的。夏天里,我们可以在清凉的泳池里游泳,在空调房里吃冰淇淋,在空地上打水枪。

夏天是美丽的。池塘里的荷花绽开了笑脸,荷叶在下面为荷花搭建了一个个绿色的舞台。

夏天虽然很热很热,但我最喜欢夏天。

我的百变老妈

镇海区澥浦中心学校102班

方骞颖(证号2023005)

指导老师 尹雪林

一提起我的老妈,只能用百变来形容。

在学习上,特别是每次练习长笛时,老妈都是拿着一根小棍站在我旁边,盯着我。当我忘记五线谱,没吹准音的时候,妈妈就变成了一头暴躁的狮子,对着我又吼又叫。

在家里,妈妈就是一头任劳任怨的老牛,照顾我和爸爸的生活起居,打扫卫生,还要给我辅导功课。

在工作中,妈妈对待她的病人就像一只刚出生的小绵羊,温柔可爱。

这就是我的百变老妈,亲爱的妈妈,我爱你!

我的弟弟

宁波杭州湾新区世纪城实验小学101班

高欣妤(证号2022047)

指导老师 胡佳莹

我的弟弟已经三岁了,他有点调皮,又非常可爱。

一看到妈妈在厨房做饭,他就要搬个小凳子过去帮忙。他说是要帮忙洗菜,却洗得厨房的地上都是水,菜叶子满天飞,难怪妈妈总说他越帮越忙。有时候妈妈炒菜的时候着火了,他一看形势不妙,拔腿就跑,一边跑,还一边大喊:“救命啊,救命啊!”顺便把厨房门关上。等妈妈炒好了菜,他又悄悄地探个头问:“妈妈,你没事吧?”爸爸妈妈总是看着他哭笑不得。

有一次,我不小心摔跤了,腿流血了,弟弟马上跑过来抱抱我,还拍拍我的背哄哄我,有时候还会躺在我的腿上睡觉。弟弟不调皮时真的好乖呀!

其实当初我想要妈妈生一个妹妹的,但是我同学说,就算妈妈给我生了一个妹妹,她也会哭个不停的。现在这个弟弟虽然调皮,但是很可爱,所以有个弟弟也不错呀!

夜游植物园

镇海区骆驼中心学校102班

费腾(证号2022225)

指导老师 钟红玲

一天晚上,妈妈、姐姐、阿姨,还有一个小妹妹和我一起去了植物园。

植物园里有许多新景点:3D水墨、萤火繁星、绿野仙踪……其中,让我印象最深刻的就是时光隧道啦!我刚进去时,隧道上方喷出了水雾,让人看不到前方。同时,让整个人湿漉漉的。走着走着,一道光直直射向我的眼睛,让我睁不开眼睛。我向后一看,发现原来是投影仪。我又转过头去,发现投影仪投出了时光隧道的样子,真是美极了!

这真是个美好的夜晚啊!我真希望有机会能再来一次。

恐龙世界

高新区实验学校101班

余悦(证号2021123)

指导老师 杨雨薇

一只霸王龙把一只倒霉到不能再倒霉的副栉龙吃掉了。

一只雌肿头龙成功地把它的第一个蛋孵化出来。

一只异特龙躲过了一只剑龙的袭击,差一点就要变成剑龙的点心了。

这时,一只伶盗龙偷偷地把一只三角龙妈妈刚刚生出来的蛋给偷走了。它的脚步声引来了两只三角龙,它们看见蛋被偷走了,眼睛都急红了,于是逼近伶盗龙。伶盗龙把蛋扔向三角龙。一只三角龙在发呆,另一只三角龙把蛋给接住了。好险啊!差一点一个三角龙宝宝就没了。

恐龙世界就是这样,后面更精彩!



锈迹斑斑的扳手

慈溪市龙山镇实验小学401班

王宇泽(证号2022044)

如果我已经长大

鄞州区董山小学203班

曾嘉赫(证号2021476)

指导老师 邵琪俐

如果我已经长大,我就能舒服地躺在沙发上玩游戏。

想玩多久就玩多久,没人会成为我的阻力。

如果我已经长大,我可以看懂更有深度的文字,

让自己“喝”饱“墨”,直到再也喝不下为止。

如果我已经长大,我可以买条温顺的小狗,

天天和它一起散步,喂它吃美味的肉骨头。

但是,如果我已经长大,

我可能要照顾自己的宝宝。

当他哇哇大哭时,我要耐心地给他抱抱,

一点也不能生气。

如果我已经长大,我可能每天要加班,

工作比现在的作业多得多,让我哈欠连天,筋疲力尽,

根本没时间玩游戏、遛小狗。

妈妈说,如果我已经长大,

一定会想念小时候无忧无虑的生活。这是真的吗?

长大,不长大,到底哪个好呢?

我的魔术蛋

慈溪市慈吉小学213班

胡昊(证号2022097)

指导老师 姜志华

听小然说,蛋可以变成水晶球,我也要试试。

我准备了一大瓶醋,一只蛋和一个碗,魔术开始啦。

首先把醋倒进碗里,再把蛋小心翼翼地放进醋里,蛋壳上立刻冒出了无数极小的泡泡,哎呀!蛋也会喘气?过了一会儿,我发现蛋在醋里直打滚,一会儿左边滚两下,一会儿右边滚两下,哇塞!难道蛋也会游泳?

第二天,我发现它掉了一层“外衣”浮在上边,蛋变得有一点透明乳白。我用手把它轻轻地拿起来,感觉有些软软的。

晚上我去了小然家,妈呀!她的蛋竟然变得像果冻一样了,透明的外壳里包着金黄金黄的蛋黄,它浮在醋液里。哇!它是在游泳吗?

小然告诉我,蛋壳里有很多碳酸钙,醋里面有酸,它们在一起产生了化学反应,蛋壳里的碳酸钙变成了醋酸钙,溶解在醋里。它的“水晶外皮”就是蛋壳里那层膜。

我希望我的蛋也能快点变成水晶球。科学小知识让我产生了一个问题,要是把手指头放进去,它会不会变软呢?



努力吧,孩子

镇海区骆驼中心学校102班

励晗诺(证号2022224)

